



新福特嘉年华 明天南京下线

同日全面接受预订

灵动小车 为中国度身打造

根据中国消费者的生理特点,新福特嘉年华在车辆人体工程学和驾乘特性上进行了特别的调整。这些调整涵盖了屏幕显示、座椅位置、驾乘坐姿、油门/制动踏板、换挡杆头、空调系统、转向系统和动力系统等各方面。

新福特嘉年华为中国消费者增大了储物空间,包括前排乘客座下实用的储物抽屉。而根据中国消费者的喜好,新福特嘉年华还特别增加了天窗、自动恒温空调和倒车雷达等配置。

针对中国版新福特嘉年华所作的每项调整,都经历了耐久性测试。迄今,长安福特为此投入了174部新福特嘉年华原型车,在中国进行了总计超过170万公里的耐久性测试。



全等各方面的出色表现,新福特嘉年华在欧洲销售迎来开门红,上市仅两个月,就在欧洲19个主要市场售出4.22万台。除了优异的市场表现,新福特嘉年华在世界各地也频频受到权威媒体的青睐。前不久,新福特嘉年华被美国《商业周刊》(BusinessWeek)授予“年度最佳车型”(Best Car)的称号,并荣获由《财富》(Fortune)中文版颁发的“2008年度最成功设计”大奖。英国《太阳报》也将“2008年度车型”的称号颁给这款杰出车型。

生产新福特嘉年华的长安福特马自达汽车南京工厂位于南京市江宁经济技术开发区,具备世界级的顶尖工艺,保证了这款时尚动感小车的高质量和精密装配。

南京工厂拥有高度柔性化的全封闭全自动生产

福特全球新一代小型车——新福特嘉年华明天将在南京工厂下线。长安福特1月12日宣布,新福特嘉年华将于下线当日在全国展开预售。预售车型包括两厢1.5L运动型、1.5L时尚型、1.3L时尚型和三厢1.5L运动型、1.5L豪华型、1.5L时尚型等。消费者可登陆新福特嘉年华专题网站<http://www.ford-fiesta.com.cn>了解有关预售的详情,并到长安福特授权福特品牌经销商处预订。

“新福特嘉年华具有时尚、动感的外观和创新的内饰设计,能给消费者提供舒适的驾乘体验和卓越的安全保护,同时兼具超凡的驾驶乐趣和低油耗。”长安福特马自达销售公司总经理何俊杰表示:“作为一款专为新一代小型车消费者而设计的产品,它将进一步丰富和完善长安福特的产品线,并吸引更多的年轻一代消费者,实现他们追求精彩生活的愿望。”

凭借在设计、操控、安

五大产品亮点

具有“动感设计”、“魅力内饰”、“灵动驾驭”、“领先安全”和“持久价值”五大产品亮点的新嘉年华,将以创新大胆的设计风格 and 出众的配置,引领中国小型车市场进入一个新纪元。

动感设计

新嘉年华浑然一体的表面、大胆的造型与动感的线条,连贯而和谐地创造出“运动中所蕴含的乐趣和能量”。车身侧面流畅的腰线和极富张力的轮拱让整个车子充满了肌肉感,蓄势待发。

魅力内饰

精美绝伦的中控台双色搭配,充满未来气息。创新的分布式车内娱乐系统设计布局,酷似手机设计逻辑,专为全球各地熟悉手机与音乐播放器设计逻辑及操控的年轻消费者设计——革命性的分布式结构为嘉年华营造出独到而又时尚的内饰风格。

灵动驾驭

新嘉年华提供1.5升和1.3升两款16气门Duratec汽油发动机供选择,搭配五挡手动

或手自一体变速箱,兼具灵敏的动力性能与低油耗。

全车系配备先进的电子辅助转向系统(EPAS),其先进的速度定位系统在停车时帮助轻松地转向,在高速时提供稳定地转向,让驾驶者轻松应对多变的路面。

领先安全

除了ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、倒车雷达等配置外,新嘉年华还配备前座预紧限力式安全带、驾驶员安全带未系提醒、前排双安全气囊和侧安全气囊等先进的安全配置。运动型和豪华型还配备侧安全气帘。

持久价值

出色的燃油经济性有效降低了消费者的使用成本,媲美大型车的耐久稳定性,让新嘉年华坚固可靠。

代表了全球领先的汽车制造水准的长安福特马自达汽车南京工厂,保证了新嘉年华的优秀做工。而涵盖全国的完善的长安福特经销和服务网络,为各地新嘉年华的消费者提供了便捷高效的服务。



“雨田”第四次荣膺 “广州本田优秀特约店”



广本雨田店全体员工祝全市人民新年快乐!